

70载光辉岁月 新实践出彩中原

2019全国两会·会客厅

加快能源清洁低碳转型 助推乡村振兴

加快能源清洁低碳转型

“当前,加快能源转型,大力开发利用可再生能源,特别是风能、太阳能等新能源,已成为世界各国的普遍选择。”胡中辉表示,多年来,我国在能源清洁低碳转型方面取得了显著成就,2000至2018年,非化石能源占一次能源消费的比重从6.4%提高到约14.5%,电能占终端能源消费的比重由14.8%提高到近24%,电能成为近20年来终端消费增长最快的能源品种。但目前新能源消纳、源网荷协调发展、系统调峰能力不足、特高压“强直弱交”、大电网安全稳定运行等方面的问题依然突出,有待深化研究、加快解决。

他建议,要着力推动网源协调发展,在国家层面加强对电源电网及配套工程发展规模、结构、布局、时序等的统一规划,统筹新能源发展和电网调峰能力建设,尽快安排实施晋中—晋东南—南阳和菏泽—驻马店特高压交流工程,提高电网利用效率和配置能力。同时,进一步压减东中部特别是重污染地区的煤电项目和已有煤电产能。



“习近平总书记在参加河南代表团审议时指出,加强农业生态环境保护和农村污染防治,统筹推进山水林田湖草系统治理。”全国人大代表,河南省平高集团有限公司首席工匠胡中辉表示,乡村振兴离不开生态的振兴,而农村生态的振兴,需要从加快能源清洁低碳转型,深化电能替代助力打赢大气污染防治攻坚战等多方面入手,全面发力。

全国人大代表 胡中辉

深化电能替代服务高质量发展

胡中辉表示,电能替代是能源清洁低碳转型的重要推动力,对促进清洁能源开发利用、保护环境、改善民生、服务经济社会高质量发展,意义重大。但目前深入推进电能替代还面临电取暖成本负担重、港口岸电配套政策等一些亟待解决的问题。

为此,建议发挥政府和市场两方面作用,加大投资、电价、交易等方面的政策

支持力度,吸引社会资本参与,鼓励社会各方多用电,推动电能替代可持续实施;合理分摊电取暖成本费用,通过“中央支持一点、地方补贴一点、用户负担一点”的方式推进,减轻群众负担;加大科研攻关力度,增加资金投入,推动科研院所和企业联合,共同攻关电能替代、储能、蓄能等相关核心技术和设备,更好地服务电气化发展。

郑州全媒体记者 覃岩峰 袁帅/文 马健 宋晔/图

加快建设 高技能人才孵化平台

“当前,我国经济发展已经由高速增长阶段向高质量发展阶段迈进,在高端装备、智能制造、现代服务业等领域高技能人才短缺问题凸显。”胡中辉建议,从国家层面不断完善相关政策,持续加大建设高技能人才孵化体系和平台,培育出更多有知识、有技能,会创新、能创新,具有创新思维,高超技艺的高技能人才。同时,落实国家高技能人才振兴计划,围绕产业发展和企业生产实际需求,依托大型骨干企业建设示范性高技能人才培养基地,逐渐形成以行业企业为主体、技工院校等职业院校为基础、学校教育与企业培养紧密联系、政府推动与社会支持相互结合的高技能人才培养体系。



郑州全媒体

郑州日报 郑州晚报

郑州人民广播电台

郑州电视台

中原网 ZYNEWS.CN

两会报道团队

追求业主满意缔造品质生活

鑫苑名家,打动人心的不仅仅是服务

送行动不便的老人买药、为业主搭台比拼广场舞、提供场地为老人搭建互动平台,24小时安保查哨巡逻、半开放式社区管理、物业维修部及时快捷上门服务……业主的事无小事,鑫苑名家物业用爱心、责任心服务业主,打造和谐舒心住区,成为平安社区典范。蒋晓蕾



用关心 温暖老年业主

“早上走走模特步,晚上跳跳广场舞,白天和几个志趣相投的邻居相约社区书苑看看书、写写字、下下棋,健身、游泳、体育项目应有尽有,住在这样的小区,有如此丰富多彩的晚年生活,真是太惬意了。”十几年的业主方阿姨两口连连称赞,自从入住了鑫苑名家,幸福指数一路上升,小区环境好,物业上也细心周到,夫妇俩觉得当时的决定没有错。

前年春节,老两口回了信阳老家,走在路上接到了物业公司打来的电话:“方阿姨,你家楼上水管漏水了,会浸湿你们家的天花板,不过你们放心,我们一定全力抢修,什么时候抢修好,什么时候我们放假。”

“我们虽然很着急,但是听了

物业的话,我们就像吃了一颗定心丸,等我和老伴回来,物业公司已处理完毕,及时挽回家中损失。”方阿姨说起物业连连称赞。

54号楼1单元一户业主王阿姨也有同感,搬家的那天,天气十分的寒冷,因为东西多,人手又不够,自己一时间不知道怎么办才好。正当自己感到无助时,安全员孙明温刚好路过,他二话没说,撸起袖子就开始帮忙。天气寒冷,但小孙却累得满头大汗。“我看着这个热心的小伙子很感动,想帮他买瓶水表示感谢,他却委婉地拒绝了,说这是他的职责所在,帮我搬完还要赶紧回到他的岗位上。看着他来来回回地跑着,真的特别让我感动,鑫苑物业真的了不起”。

用效率 捍卫业主利益

鑫苑物业的客服工作,总是将业主呼声作为第一信号,不管是大事还是小事,业主反馈,总是及时解决。

小区里路灯不亮了,一个电话打过去,很快就见到了维修人员前来处理。业主赵先生是个热心人,小区有问题都会致电物业,物业也总是第一时间接受并处理。

用责任 打造平安住区

钥匙落在门上了,电动车忘了锁……鑫苑物业每次遇到这些事情都会第一时间快速与业主取得联系,并坚持值守。

为打造居住安心安全的小区,鑫苑物业启用智能门禁与

2017年11月14日,一名业主家中的暖气管道突发爆裂,由于业主在熟睡中,未曾发觉异样,半夜醒来时才发现室内全是积水,于是立即向物业值班人员寻求帮助。

此时已经深夜1点左右,客服员付君接到业主电话后,快速带领2名巡逻岗赶赴业主家中,三人全然不顾积水浸湿皮

鞋、衣服,撸起袖子开始清理厨房、客厅的积水。经过近1个小时的努力,将积水完全清理干净。这时,他们全身已被积水和汗水湿透。业主看在眼里,感动在心中。

“在鑫苑住,有认真负责的物业员工为我们服务,我们非常感动,感到很幸福。”业主说。

监控系统、保安24小时值班、“夜间软底鞋巡逻”等,构筑“360”安全管理体系。小区采用电子巡更系统,不分昼夜,两小时一巡岗,一经发现问题,物业、社区及便民警务站三方联动,全力做好治安工作。